

спорт

"СМЕЛОСТЬ! РАВЕНСТВО! РЕШИМОСТЬ!"

Очень интересным и захватывающим оказалось спортивное мероприятие, прошедшее в минувшую субботу в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья Клубного формирования «Открытое сердце», организованное на базе областного государственного бюджетного учреждения «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Чунскому району».

С уверенностью можно сказать, что нет ничего невозможного, когда у тебя есть желание и стремление, и именно этот факт ещё раз подтвердили дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья, которые смело и с уверенностью справились со сдачей нормативов ГТО. Азарт и решительность, с которой они подходили к рубежам, создавались в уютном спортивном зале отделения «Лёгкая атлетика» спортивной школы муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа Чунского района». Пройден путь от начала и до самого конца, после которого каждый ребёнок оказался представлен к награде, так как все справились с необходимыми испытаниями для присвоения знака отличия ГТО, и уже в начале следующего года на груди у каждого засияет награда - бронза, серебро или золото.

Ну и, конечно же, не обошлось без сюрпризов в конце мероприятия: на пороге спортивного зала появился мультиплексионный герой, который вручил символические подарки на память о столь замечательном мероприятии для детей, которые показали уверенность и выносливость, волю к победе и решительность. Эмоции, конечно, в этот день у детей зашкаливали, счастье и лучезарные улыбки на лице ребят дорогостоят.

Ну а мы хотим сказать огромное человеческое спасибо муниципальному бюджетному учреждению «Спортивная школа Чунского района», а именно начальнику отдела реализации ВФСК «ГТО» Светлане Рукосуевой и спортивному судье Антонине Бубуек за проведение комплекса ГТО, которые на профессиональном уровне выполнили свою работу.

С.А. ЦУКАНОВА, заведующий ОСОН по Чунскому району

